

外卖小哥被撞 依然惦记送餐

本报讯(记者 申波)1月24日中午,用餐高峰期,一名着急送餐食的外卖小哥,在迎新北三巷被一辆车撞倒,尽管浑身疼痛,依然惦记着车上的外卖,让人感动。

这起事故发生在中午12时20分许,

一辆由东向西行驶的白色越野车,行至事发地时,将一名骑着电动车,沿着路中的斑马线由北向南行驶的外卖小哥撞倒在地,电动自行车滑出很长一段距离,车后方装外卖的大盒子也开了口,小哥摔倒在地,身体多处有擦伤,无法起

身。

遭遇交通事故,忍受着身体疼痛,小哥嘴里依然念叨着:“不能耽误啊,要不得退单……”而且他的手机依然不断有业务在等待。见小哥如此着急,人们纷纷安慰他,不要太着急,身体最重要。

对这起事故,肇事车司机也表示,自己一时没注意,外卖小哥就出现在车前,速度不慢,避让不及撞了上去。

随后,伤者被急救车送往附近医院接受治疗,交警对事故原因展开调查。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

本周晴冷为主

本报讯(记者 张晓丽)受冷空气影响,我市气温自1月24日起又有所下降,降温幅度在4至6℃。

本周,以晴冷为主。

本周气温略有下降,以晴天为主,风力以3至4级偏北风为主,体感

温度会较上周冷些。每日的最高气温在7℃左右,最低气温在-10℃左右,早晚寒冷,市民出行还需添衣保暖。

承包工程做诱饵 诈骗施工保证金

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 滕强)我市男子张某,在项目报备时限将至,且没有施工手续的情况下,以承包工程需缴纳保证金为由,诈骗了张先生等7人200多万元。1月24日,万柏林警方通报,分局刑侦大队在春雷行动中将张某抓获。

2020年10月,张先生向万柏林分局刑侦大队报警,称他被一张姓男子以缴纳保证金为由诈骗了30万元。

张先生说,2019年底,他经人介绍认识了张某,张某称自己手上有一个开发旅游区的项目,可以将部分工程承包给张先生,但需要缴纳30万元的保证金。张先生觉得这项工程有利可图,便给了张某30万元,但却迟迟不见开工。一番打听后,张先生才知道上了当,遂向警方报案。初步了解情况后,民警展开外围侦查,发现张某所说的开发项目,确实曾在2017年向

相关部门报备。按照规定,报备后需在两年内办齐施工手续,否则报备失效,而张某恰恰是在报备期限将至,且没有办下施工手续的情况下,收取保证金的。包括张先生在内,张某一共骗取了7人共200余万元的保证金。

掌握充分证据后,民警将张某抓获。审讯中,张某对诈骗张先生等7人的事实供认不讳,目前已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

电梯井起火 众住户外撤

本报讯(记者 申波)1月23日深夜,下元一高层住宅小区的电梯井起火,浓烟弥漫,住户们纷纷外撤至室外躲避浓烟,好一阵折腾。

居民们反映,这起火灾发生在当晚11时许,不少人已休息入睡,楼道内的浓烟引起了人们的注意。浓烟主要出现在该楼的上部,电梯门缝的烟很大。一位住户介绍:“烟很呛人,我家人都说要坐电梯下去,被我制止了。我们是从楼梯跑出来的,我学过这方面的知识。”

随后,消防救援部门接到报警,迅速赶到现场,对起火点展开调查。经确认,燃烧点出现在该楼21层电梯井内,一番处置,明火熄灭。

这时,楼下寒风中,已有不少住户撤出,随着楼道内浓烟逐渐消散,火情消除后,人们才放心返回家中。

消防救援人员提示,在高层建筑内遇到火灾,疏散时应按照安全出口的指示标志,从楼梯撤出,切勿盲目乱跑或奔向电梯。因为,火灾发生时,因灭火需要等因素,电源常常被切断,造成电梯停止。同时,电梯井烟囱效应非常强,烟火极易向此处蔓延,容易造成人员伤亡。

(报料人:邢先生 报料费:30元)

“双战双胜”在基层

一周重点看

小店区

1月19日,小店区应急管理局组织山西新青年应急救援队、太原市小店区蓝天应急救援队30余名专业消杀人员,对警民小学、康乐幼儿园(坤泽园)进行全面消杀工作。2020年,小店区引进了这两支社会应急救援力量,作为全区应急救援工作的联动单位,增强了全区的应急救援力量。

尖草坪区

1月18日,尖草坪区委负责人深入阳曲镇、向阳镇、柴村街道,在农产品市场、高速公路卡口、村卡口、社区卫生院督导检查疫情防控工作,要求全区各级各部门采取从严从紧的工作举措,牢牢抓好卡口管理、人员摸排、冷链食品管理等工作,确保疫情防控有序有效。

古交市

1月20日,古交市委负责人带队赴西山煤电就相关项目事宜洽谈对接,表示要进一步加强沟通,用好国家资源型经济转型综合配套改革试验区、能源革命综合改革试点两块“金字招牌”,依托煤矿产能,努力在促转型、蹚新路的新征程上交出古交合格答卷。

娄烦县

1月20日,娄烦县召开安委会全体(扩大)会议,强调要紧盯煤矿、非煤矿山、危化品、道路交通、护林防火、消防安全等重点领域,开展安全生产大检查、隐患排查大整治,加大全县重点场所、要害部位、关键环节检查力度,彻底消除安全隐患。

迎泽区

为切实做好常态化疫情防控食品安全工作,打击生产、销售假冒伪劣和有毒有害食品等违法行为,健全完善长效监管机制,迎泽区持续开展食品安全集中整治百日行动,以“排查隐患、打击违法、长效监管、净化市场”为整治目标,全面排查食品安全风险隐患。

万柏林区

1月19日,万柏林区委负责人率队来到山西焦煤集团,探讨交流进一步深化企地务实合作。万柏林区将以更大的力度加强沟通对接,以更实的举措优化营商环境,以更优的服务助力企业发展,全力以赴助推焦煤高质量转型发展蹚新路。

清徐县

1月22日,清徐县委负责人与市发改委调研组座谈,探讨潇河——尧城磁悬浮轨道交通规划、客流量统计等相关事宜。清徐县将积极配合、搞好服务,提供便利条件,全力以赴助推项目顺利启动实施、建成投运。

综改示范区

在疫情防控特殊时期,山西综改示范区不断深化政务服务,创新服务模式,在“一网通办”“一话通办”等创新举措的基础上再次推出“全程帮办”服务,实实在在为办事企业和群众提供便利。

杏花岭区

1月20日,杏花岭区12个街乡同步组织开展全员新冠病毒核酸检测标本采集工作应急演练,进一步完善该区全员核酸检测工作环节和流程,实战化检验全员核酸检测工作应急处置响应能力,切实保障人民群众身体健康和生命安全。

晋源区

1月20日,晋源区疾控中心移动PCR方舱实验室顺利通过市级验收,作为全市首例区级移动PCR方舱实验室,成为晋源区继中化二建集团医院后又一核酸检测点,实现重点人群“应检尽检”,其他人群“愿检尽检”,全力满足群众核酸检测需求。

阳曲县

1月20日、21日,阳曲县疾控中心深入美特好超市、家家利超市、六味斋、冷链产品场所等19家公共场所,对疫情防控体系、应急预案、防控物资、员工防控知识等防控措施进行指导,全力做好新冠疫情防控工作,维护人民群众的健康和生命安全。

中北高新区

1月23日,中北高新技术产业开发区召开会议,详细解读疫情防控任务清单。会议强调,要以更高的标准、更严的措施做好疫情防控各项工作,各级各部门要对照工作任务清单,对本单位的工作方案进行再分解、再细化,突出抓好设卡、摸排、流调等17项重点工作,织密织细疫情防控网。

(以上由全媒体记者 司勇 整理)